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Estadística con que cuentan los sujetos obligados respecto a las preguntas 
frecuentes realizadas por las personas

¿Qué Licencias se trámitan aquí?

¿Por cuánto tiempo puedo sacar las
licencias?

¿Puedo sacar una reposición de
Licencia?

¿Puedo sacar el Gafete sin tener
Licencia vigente?

¿Cuánto tiempo tiene de vigencia un
curso de Capacitación?

¿Puedo sacar gafetes en diferentes
modalidades?

¿Cuantos umas debe cubrir la
poliza?

Con cual aseguradora

Que cobertura




